Feeback Analysis (Non-teaching staff):Chakdaha College

Nature of employment

16 responses

@ Permanent
@ Temporary

Category/Group of Staff

16 responses
@ Group A
@® Group B
@ Group C
@® Group D
@ Others

Sex

16 responses

@® Female
@ Male
() Prefer not to say




Your opinion regarding Infrastructure and Learning Resources. (SIIPTICAT ] (141 ST
STTE I T )

15 B Very Good | Good WM Fair M Poor | Very Poor
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Office space & layout Office Timings Strength of office staff Building

Your opinion regarding Infrastructure and Learning Resources. (IPTIITAT A9 (F1YTF ST |_|:]
STE I VOIS )

L L Ll

Internet services Lighting and ventilation Staff Training Canteen facilities Toilet faciliti

Your opinion regarding Infrastructure and Learning Resources. (IIFISITAT A3 (1Y AR @
TS WA TOTTS )

Office Furniture & Fittings Drinking Water Facilities Medical facility Emergency exits Quarters f:

‘ I




Your opinion regarding Governance, Leadership, and Management. QIEEGEI (19 <3
REIAA T WIAF TOITo )

B very Good M Good 09 Fair M Foor M Very Poor

1 LLL

College Vision & objectives  Administration { accounts) Grievance Redressal

Leadership
1
Your opinion regarding Governance, Leadership, and Management. (“’fﬁ'lﬂ?ﬁl (T0g &492 @
TTTEHAT ST W YOO 1)

Flow of Communication {both ways) Planning & Organizing (alloiment of dulies & responsibilities, etc) Link with other &



Your opinion regarding Innovative, Best Practices and Other parameters.(@m. Al
WG A< ST IS ST S TorTo )

B Very Good [l Good Fair | Focr [ Very Foor

h b L

Accounting Softwares Recreational Activities Promotion

Your opinion regarding Innovative, Best Practices and Other parameters.(\b &[4, (Hd]

TSI A9 W AEIN® T WG TorTs )

L L L L

Employees Welfare Cleanliness Security Parking

Your opinion regarding Innovative, Best Practices and Other parameters.t@@lﬂﬁl. dl
WOIN L2 SHIT] HANS T WAL TOT0S )

L LL

rking College Compound College Image to other Library facilities Performance of IQAC
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Does the college organize skill enhancement workshops for the non-teaching staff 7(H 05
& W rFs FIME G 5F0l Iad SHEE WTHGH FE7)

16 responses

& Regularly
@ Sometimes

@ Rarely
@ Never

Have you participated any staff-training programme during the last 5-years (‘Eﬂ‘piﬁ IEIERI]
& -TRLAT WO (FI] N - AR SHH W Hrae?)

16 responses

® ves
® No
© Maybe




Students are disciplined and respectful to the staff. W%W A3 FAMAA ATS
EETRiEl)

16 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

Teachers are devoted to the college and sincere. (ﬁww 2 BEE 93
EEF )

16 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Meutral

@ Disagres
@ Strongly disagres




